

Машино-тракторный парк колхоза имени XXII съезда КПСС. Вдвигая на сошник сведения красавца, гусеничные и колёсные трактора, посевобалласты и уборочные машины. Только за последние четыре года сюда поступило более 20 различных сельскохозяйственных машин.

Обладание хозяйства техникой требует и опыта механизаторов.

— Мы последние молодёжь колхозников на учбу, — говорит

секретарь колхозной партгруппы Анатолий Иванович Шапкин, — пригласив на работу людей из промышленных предприятий. Нам кажется, что за последние время, когда стала перестраивать работу колхоза, в машино-тракторный парк идут работать с желанием. Вот недавно из лесной промышленности приехал в колхоз молодой специалист Степанов Давид. Вот он у трактора стоит.

У ДТ-54 закрывает гусеницу широким лесной мужичка. Он пригласил его лесок в наши производственные бригады тракторной машины. Он хорошо согласился.

— Лесников можно и направить,

уже завершил работу жёлтый, поворачивая механизатор, когда мы говорим о ступенчатом корабле. — Только вот сегодня заменил аккумулятор на пускар. Штанка оказалась в порядке. В заключение было практично в наших условиях. Машине ещё предстоит убрать более 100 гектаров гречихи, озона и льна. Вот и койбайт Анатолий Шапкин. Он знает, как нам с механизаторами иметь зона. В прошлом году убрал урожай вовремя и в этом сезоне трудится неслучаю.

Владимир Степанович хоронит за плечом. Проводит заводскую, карбофеновую машину, он зарекомендовал себя, что их нужно

смазать, отрегулировать, а главное быстрее устранить неполадки двигателя, так как под открытым небом машина быстро выходит из строя.

Бывший механизатор Дмитрий Филатов, который так часто бывал на службе, когда видел беззаботное отношение к технике.

— Сельджуками, можно сказать, корят нас, — говорит он, — беречь их нужно, шибко бы их, тех кто знает по трактору. Тогда и они бы были бы лучше человека.

Владимир Степанович будет 15 лет отработал в лесном и все это время его трудил земля. Шапкин же отработал от 17 до 20 лет в колхозе и в прошлом году заведовал имени XXII съезда КПСС.

— Нашившей весной сем мы провели в лучшие сроки, —

сказывает Анатолий Иванович, — бывшая задача в этом трудности Лапшов. Добросовестно он трудится, выполняет все задания в срок.

Эти дни особенно горюче у механизаторов. Нужно вовремя убрать, закончить уборку, готовить почву и жести её силами Владимир Степанович не терпит драгоценного времени.

Вот он идёт уже майский «ДТ-74» с пятикорпусным плугом. Запрещено лето его растопить, потому что он чужаек себя из предыдущей линии борды за снегом бугорки. Он надеется также, что лунки его найдёт горячий огонь в сердцах многих механизаторов, которые по этой причине перестают работать в сельхозе жадности.

И. АЗАНОВ.
Мелка им. XXII съезда КПСС.

РУБЕЖИ ВОЗМЯЕМ

Вскоре после XXII съезда КПСС, подтвердившая слова колхоза «Большеник», коллектив нашей сельхозартели дал слово патристичный план по производству и продаже государству продукции животноводства вымпалить за четыре года.

Пришло первое полугодие по планам. Какими практическими делами мы подвлекать себя? Надо сказать, что первые шаги сделаны колхозом. В пятидневном году мы намечали продать молока 1750 центнеров, но уже за семь месяцев завершили годовую план. Расчеты показывали, что до конца этого года в счет 1967 года мы продадим молока 650 центнеров.

В сентябре колхозные паше завершит также годовую план продажи мяса.

Мы намечали за пятимесячный период продать молока 1746 тысяч пудов — 161 тонну и мяса в 1970 году 550 тысяч крупного рогатого скота. Жизнь подкашивает, что не удалось добиться в год.

Известно, что в увеличении производства животноводческой продукции переступившие значные диверсификация. Планом предусмотрено увеличение зерна и пшеницы, посеяв многолетние травы. Намечено сделать, похорошеющее увеличение зерна на 390 гектаров в коровье — на 60 гектаров. До 53 гектаров будет увеличен посев клевера, произрастающего 450 гектаров заливных земель.

Конечно, собственными силами колхоз не может выполнить план зерна такой объема работы, мы делаем реальную помощь от Десногорской машино-механизаторской станции и надеюсь, что она выполнит работу высококачественно.

Огромные колхозники сейчас развёрнулись соревнования за досрочное выполнение обязательств первого года пятилетия. Среди механизаторов ферм лучше других производственные показатели имеет совхозовская ферма, которую возглавляет Павел Харламов. Среди механизаторов хорошие показатели имеет комбайнер Виктор Афанасьевич Мавров. На агитке коров зажиточности отдалась в трудные дни колхозовская бригада.

Конечно, у нас много ещё есть недостатки: никуда убрал зерновые культуры, нет высокопродуктивных скота, нетки животноводческие застройки, слабо земледелие, но коллектив наш проложит свои силы, чтобы преодолеть трудности и с честью завоевать намеченные рубежи на 1966—1970 году.

И. ЛАПШИН,
председатель колхоза «Россиа».

Комментарий АНН ПО СТОПАМ «ЛЕГИОНА КОНДОР»

Только что передовая общественность всего мира отметила победу в войне против фашистской войны в Испании. Одним из первых эпизодов этой войны — взятие Геттингера немецкой авиацией германских летчиков на самолетах «Кондор».

Плано Писсаро запечатлел разрушение Геттингера из замечательной картины, которая пригласит и пригласит к отбору агрессора.

Хотя в Испании летчики из «Легиона Кондор» считались «добровольцами», что было незаконно, военная организация Геттингера в Испании они отработали профессиональные навыки, которые пригласили потом при бомбардировках Варшавы и Роттердама.

Похоче на то, что в Бонне хотели бы начать все сначала. Будущее война, которая должна быть, а в ее частях опять идея вербона «добровольцев» этот раз не для Франко, а для Маньянара. Солдат и офицеры будувшего, в первую очередь летчики, вернувшись участвуя в гражданской войне во Франции.

Вспоминание повторяется. И это же удивительно: напомним, что генеральным инспектором будувшего этого последнего года был Геинц Третнер, военный преступник, который начал свою деятельность в качестве «добровольца» в самолете «Кондор» Ц 13 июля генерал Третнер получил повышение, он назначен председателем военного комитета НАТО, высшего органа этого союза.

Бывшие участники в будувшего и в правительстве Западной Германии охотно подчинились, и участвуя в американской авиационной разведке, разведывательной работе, при этом скрытность и маскировку.

Доказано, что во Вьетнаме боюет тысячи солдат и офицеров, которые участвуют в войне. Они включаются в воинские части США, получают американские деньги, но при этом в Вьетнаме засчитывается им срок прохождения службы в будувшего. Об участии западных германских летчиков в воздушных налетах на территории Демократической Республики Вьетнам сообщали местные органы международной прессы. В том числе в течение на германский журнал «Тайм».

Еще более вселенная является другая форма международного участия в войне. Вьетнаме. Западной Германии помощь в безвозмездную финансовую помощь и предоставление лететь вездные самолеты военно-транспортного назначения тем самым Соединенным Штатам Брениа его содержание. В официальной сообщении Вьетнама сообщали размеры западногерманской финансовой помощи вездные транспортные средства, которые некоторые эксперты считают неограниченной суммой — почти в 800 миллионов долларов. Намечено строятся военные укрепления.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ ЦВЕТОВ

Цветники, газоны, клумбы и комнатные цветы украсят наш быт. Жители города должны не только высаживать больше цветов, но и охранять их.

В целях широкого развития цветоводства горисполком совместно с обществом охраны природы организуют городскую выставку цветов. Выставка будет открыта 13 августа с 17 до 20 часов (в 20 часов) в помещении начальной школы № 4 по улице Интернациональная.

Приглашаем принять в выставке участие преподаватели, школы, клубы, организации, а также всех граждан города. На выставку приглашаются как индивидуальные и цветы открытого грунта. Все желающие участвовать в выставке цветов, должны до 11 августа подать заявку в районное общество охраны природы по адресу: здание госбанка, второй этаж.

Лучшие участники выставки будут награждены дипломами, а также ценными подарками и денежными премиями.

Д. БОЛЬШАКОВ,
заместитель председателя районного общества охраны природы.

СКОРОСТЬ В ШКОЛАХ

Еще в 1959 году в некоторых советских школах был введен особый формат обучения, называемый «ускоренным». В прошлом году под руководством Института психологии Академии педагогических наук РСФСР проведена массовая проверка экспериментальных условий работы. Дети во втором классе пишут не хуже, чем четвертяклассники, учащиеся во старшей системе. Улучшаются скорости письма учителей, а это дает возможность учителям более эффективно проводить урок. Выяснилось также, что при бездельном, скоростном письме учителя не развивают навыки музыкального ритма, без тактового шага. Организация двуклассной ритмической, успешно формируется переход: в старших классах учителя лучше справляются с заданиями урока.

В прошлом учебном году уже много городов и сельских образований учителя перешли на обучение по новому методу.

Коллектив Министерства просвещения РСФСР, обсуждая итоги эксперимента, пришел к выводу, что в настоящее время можно перейти к обучению школьников по всем школам, создавая этот метод согласования вопросов в начертании букв и Академии наук СССР соответствующей методологии учителей.

(АНН).
ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
3 стр.
9 АВГУСТА 1966 ГОДА

ИТАЛИЯ. Мотыги и серы — это единственные самодельные орудия, с помощью которых сицилийские крестьяне обрабатывают землю. Фото ЧТК — ТАСС

